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CRISPR in den UK. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter geführt von Daniel Theis.  SRF 4 News “Heute Morgen”, 2. Februar 2016. 

Neue Schere, um am Genom zu schneiden – mit unbekannten Folgen. 2. Teil: Herausforderungen für die Ethik. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Christoph Keller, Schweizer Radio SRF 2 Kultur, Sendung “Kontext” vom 6. Oktober 2015 (30 Min.).
Einführung in die ethischen Aspekte der Sterbehilfe. Vortrag und Moderation des Workshops “Ärztliche Sterbehilfe oder assistierter Suizid?” Auditorium Kantonsspital Olten mit Christoph Rehmann-Sutter, 29. Oktober 2015 (veranstaltet vom Verein Ethik und Medizin Schweiz VEMS, publiziert als Film auf Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=5YzgDKCr72k).
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Patientenverfügungen. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Frau Forudastan, Deutschlandfunk, 24. Mai 2009.
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Si può rinunciare alla vita? Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Paolo Tognina, in der Sendung “Segni dei tempi”, Televisione della Svizzera Italiana 1, 15. März 2008.
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Über die Patentierung von Genen. Tagesgespräch mit Christoph Rehmann-Sutter, auf Radio DRS 1, Rendez-vous am Mittag, 18. Dez. 2006.
Euthanasie? Zum Fall von Piergiorgio Welby. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Herrn Ineichen, Radio DRS 1+2, Echo der Zeit, 17. Dez. 2006.
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Sorgfaltskriterien für die Suizidbeihilfe. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, Schweizer Fernsehen Tagesschau, 27.10.2006.
Sorgfaltskriterien für die Suizidbeihilfe. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Herrn Bachmann, Radio DRS, Echo der Zeit, 27.10.2006.
Assistance au suicide à des étrangers. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, Radio Suisse Romande 1, Forums, 20. August 2006.
Über Präimplantationsdiagnostik. „Puls“, Schweizer Fernsehen SF1, 29. 5. 2006.
Über Präimplantationsdiagnostik. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Patrick Wülser, Rendez-vou am Mittag, Radio DRS 1, 29. Mai 2006.
Zur Rolle der Ethik in der Politik. „Samstagsrundschau“, Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Patrick Wülser, Radio DRS 2, 27. 5. 2006.
Was ist Bioethik? Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt mit Hans-Stefan Rüfenacht, Radio DRS 2, „Kontext“ 15.3.2006.
Über Forschung an Embryonen und Föten. Interview, geführt von Christoph Keller, Radio DRS II, Kontext, 11. Januar 2006.
Zur Ethik der Forschung an menschlichen Embryonen und Föten. Interview, geführt von Patrick Hülsener, Echo der Zeit, Radio DRS, 10. Januar 2006.
Debatte Forschung am Menschen: über die SESAM-Studie. Gespräch mit Jürgen Margraf, Dieter Imboden, Pascale Steck und Christoph Rehmann-Sutter, Moderation: Christoph Kessler, Radio DRS 2, 16. August 2005.
Über das Fötus-Exponat im Berner Kunstmuseum. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Frau Hirschi, Radio Extra-Bern, 9. August 2005.
Über Suizidbeihilfe. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, in der Tagesschau des Schweizer Fernsehens DRS, 11. Juli 2005.
Über therapeutisches Klonen. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Herrn Schäfer, 10 vor 10, Schweizer Fernsehen DRS, 11. August 2004.
Über therapeutisches Klonen. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Herrn Schäfer, Tagesschau, Schweizer Fernsehen DRS, 11. August 2004.
Über die Beihilfe zum Suizid: ethische Aspekte und die Diskussionen in der Schweiz. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Carola Schneider, Welt-Journal ORF 2, 14. Juli 2004.
Ethik und therapeutisches Klonen. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Hans Stephan Rüfenacht. Kontext, Radio DRS II, 18.2.2004.
Zur Lebendspende im Transplantationsgesetz. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Mark Livingstone, Echo der Zeit, Radio DRS I/II, 17. Dez. 2003.
Über Gentests. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Beat Bieri, 10 vor 10, Schweizer Fernsehen DRS 17. Oktober 2003.
Organhandel. Radiointerview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Mark Livingston, SR DRS, Echo der Zeit, 25.6.2003.
Der Streit von Embryonen. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Beat Haener, in Fernsehsendung Gentech am Menschen (5)/ Bildung Nr. 10/ 2003 vom 8.3.2003 auf SF DRS I.
Klinische Versuche: Unregelmässigkeiten im Unispital Zürich. Radio-Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Patrick Müller, Rendez-vous am Mittag, SR DRS, 30. Mai 2003.
Zur Einsprache gegen das BRCA 1 – Patent. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, Schweizer Radio International, 6. August 2002.
Zur Einsprache gegen das BRCA 1 – Patent. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Philipp Scholkmann, Echo der Zeit, Radio DRS, 6. August 2002.
Zur Stellungnahme der Nationalen Ethikkommission „Zur Forschung mit embryonalen Stammzellen“. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Marc Livingston, Rendez-vous am Mittag, Radio DRS 1, 19. Juni 2002.
Die Raelianer-Sekte will Menschen klonen. Mittags-Talk mit Thomas Kaenzig und Christoph Rehmann-Sutter, Moderation Simon Kopp, Schweizer Fernsehen SF 1, 5. 4. 2002.
Bio-Ethik. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter und Hans-Stefan Rüfenacht, Kontext, Radio DRS 2, 20.3.2002.
Zu den UNO-Verhandlungen über ein Verbot des Klonens. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, Radio DRS 2, DRS2-Aktuell, 12. 3. 2002.
Zur Präimplantationsdiagnostik. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, Mittagsmagazin, Schweizer Fernsehen SF1, 10. 3. 2002.
Ein Recht, nicht geboren zu werden? Zum Fall Perruche. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Mark Livingston, Radio DRS, Echo der Zeit, 10. 1. 2002.
Musik für einen Gast. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Charles Clerc Radio DRS II, 9. 12. 2001.

Der geklonte menschliche Embryo: medizinisches Interesse und ethische Aspekte. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Hans Stefan Rüfenacht, Kontext, Radio DRS II, 5. 12. 2001,.
Zum therapeutischen Klonen. „Tagesgespräch“ mit Christoph Rehmann-Sutter, Radio DRS I, 28. Nov. 2001, 13.00-13.25 Uhr.
Zum ersten geklonten menschlichen Embryo. Statement von Christoph Rehmann-Sutter in der Tagesschau-Hauptausgabe SF DRS, 26. Nov. 2001.
Gene, Geist und Träume: Der vermessene Mensch. Ein philosophisches Streitgespräch mit Jean-Pierre Wils, Carola Meier-Seethaler, Marc Jongen und Christoph Rehmann-Sutter, Moderation: Rüdiger Safranski, SWR 1. Nov. 2001, 23.00-24.00 Uhr.
Forschung and embryonalen Stammzellen - bald auch in der Schweiz? Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Mark Livingston, „Kontext“, Radio DRS II, 5.9.2001.
Über Cytoplasmatransfer in Eizellen. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Christoph Keller, „Kontext“, Radio DRS II, 16.5.2001.
Zum reproduktiven Klonen. Fernsehinterview mit Christoph Rehmann-Sutter, SF 1, „10 vor 10“, 20. 12. 2000.
Zum reproduktiven Klonen. Fernsehinterview mit Christoph Rehmann-Sutter, Tele Basel, „7 vor 7“, 20. 12. 2000.
Zum Entscheid des britischen Unterhauses über reproduktives Klonen. Radio-Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, Echo der Zeit, DRS 1 und 2, 19. 12. 2000.
Reproduktives und nichtreproduktives Klonen bei Homo sapiens. Ethische Aspekte. online-Publikation: www.medizin-ethik.ch/de/publikationen.htm.
Mensch - Natur – Technik. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Hans Stefan Rüfenacht, Rubrik "Kontext", Radio DRS II, 28. 6. 2000, 09.05-09.30 Uhr und 18.30 - 18.55 Uhr.
Organpatente. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Reto Gerber, Sendung „Kassensturz“ des Schweizer Fernsehen DRS 1, 16. Mai 2000, Ausschnitt auch gesendet im „Espresso“ auf Radio DRS 1 am 17. Mai 2000.
Patentierung gentechnischer Veränderung menschlicher Embryonen. Radio-Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, Echo der Zeit, DRS 1 und 2, 21. 2. 2000.
Forum 2: Die Basler Ausstellung „Körperwelten“ – Kunst, Aufklärung oder nur anatomische Pornographie? Gespräch mit Christoph Rehmann-Sutter, Dieter Sasse und Agnes Valyi-Nagy, Leitung Ch. Keller, Radio DRS 2, 14. 9. 1999, 21.00-22.00 Uhr.
Genetische Prädiktion. Online Sprechstunde Medizinethik des Zentrums für Medizinische Ethik, Bochum. URL: www.ruhr-uni-bochum.de/zme.
Zur Möglichkeit gentechnischer Lebensverlängerung. Fernsehinterview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Frau Berger, „Kulturzeit“, 3sat, 3. Februar 1999.

Forum 2 zum Thema Transplantation. Gespräch mit Christoph Rehmann-Sutter, Veronica Schaller und Christian Seiler, Leitung: Christoph Keller, Radio DRS II, 26.1.1999, 21-22h.
Xerox-Babies oder die Furcht vor dem Klon. Interview mit Christoph Rehmann-Sutter, geführt von Christoph Keller, Radio DRS II, Mittwoch, 11. Juni 1997, 18.30-19.00 Uhr.
Quo Vadis Bioethik! Online Sprechstunde Medizinethik des Zentrums für Medizinische Ethik mit Christoph Rehmann-Sutter, Bochum, 9. Januar 1997. URL: www.ruhr-uni-bochum.de/zme.
Fernsehdiskussion über "Gentherapie – genialer oder gefährlicher Gesundmacher". "Zischtigsclub" mit Christoph Rehmann-Sutter, Leitung: Ueli Schmezer, Fernsehen DRS, 17. Jan. 1995, 22.50-24.05 Uhr.
Über Ethik, Politik und Gentechnologie, Radiogespräch mit Christoph Rehmann-Sutter, U. Krattiger, U. Nakamura und B. Tappeser, Radio DRS 1, 1. Juni 1990, 14.05-14.30 Uhr.
